

奶奶做的水煎包

□六(1)班 张嘉懿

那是暑假的一个下午，毒辣的太阳炙烤着大地，树叶纹丝不动。蝉在树上聒噪地鸣叫着，吵得人心烦意乱。我坐在窗前的书桌边，一脸愁云地望着窗外，既是因为天气的原因，也是因为做题的不顺。

正在这时，门外传来“叮咚”的门铃声。过了一会儿，妈妈的声音传来：“幸幸，快出来，奶奶给你送来了你最爱吃的水煎包。”我装作没听见，我没有吱声。奶奶的声音又传了进来：“小宝啊……”这时，我心中的无名火“轰”地冒了出来，是真的，没看见我在写作业吗？还来烦我，我大声回道：“我不吃。”

过了好一会儿，外面传来了一声叹息，接着是关门声。紧接着，妈妈推门来到我的屋里，进门就开始数落我：“你真是越大越不懂事了，

你奶奶辛辛苦苦为你做水煎包，大热天又大老远给你送来，你这样让奶奶多伤心啊。你小时候生病时，总是奶奶第一个发现，把你送到医院；当你哭闹时，奶奶都会从身后‘变’出一个小玩具，哄你高兴……现在你长大了，就这样对奶奶吗？”

我再也坐不住了，起身冲出房间，发现奶奶做的水煎包还热乎乎着，我赶紧抓起一个，冲出家门，向奶奶走的方向奔去。

奶奶看到我，又惊又喜，问道：“幸幸，你怎么了？”我对着水煎包大咬一口，笑着对奶奶说：“奶奶，您做的水煎包真好吃，下次，由我给您做！”奶奶抚摸着我的头笑了。

“羊有跪乳之恩，鸦有反哺之义。”连动物都有孝敬之心，更何况人呢？

(指导老师:张晓)

再见了，母校

□六(2)班 邓子涵

母校，您是我成长的摇篮，是我梦想起航的地方。

还记得我第一次踏入校园时，那高大的教学楼，那随风飘扬的红旗，仿佛在迎接我们的到来。六年来，校园里的每一个角落都留下了我们成长的足迹，每一间教室都回荡着我们的欢声笑语。

在这里，我学会了如何与人相处，如何追求梦想。每一次考试，每一场比赛，每一个活动，都让我变得更加乐观、坚强、自信。

在这里，我懂得了集体的力量。五年级参加运动会时，当我看到同学们在跑道旁奋力为我加油助威时，我瞬间全身充满力量。冲

过终点线的那一刻，我感受到了集体的力量和胜利的喜悦。

在这里，我体会到了友情的美好。记得有一次，我在考试中失利，是我的朋友们给予了我安慰和鼓励，使我重新振作了起来，更加努力地学习。

在这里，我发现了学习的乐趣。在课堂上，老师循循善诱，努力让课堂变得通俗易懂，幽默风趣。那生动有趣的课堂，那严谨认真的讲解，至今还在我的脑海中回荡。

再回首，母校的一草一木是那样熟悉；再回首，母校的一砖一瓦是那样亲切……

(指导老师:马振贤)

致我最好的朋友

□六(7)班 李馥窈

亲爱的朋友：

你好呀！

时光如白驹过隙，转眼间，难忘的小学生涯就要结束了。

还记得，我们刚认识的时候，从互相打量、互相审视，到诉说衷肠、交流学习，周围世界的一切喧闹都仿佛被屏蔽了，只有我们两人彼此在聆听倾诉。那一刻，我们的友谊就已经注定了吧。

还记得，你是我上小学以来，遇到的第一个最真诚的朋友。第一次邀请你来我家做客时，我们打闹嬉戏，在小区漫步谈心，彼此间笑脸相对，夕阳下那一缕阳光照在身

上，映射出闪耀的光芒。那一刻，仿佛只有你和我，风儿轻柔地吹着，树叶沙沙地响着，花儿远远地看着，真是一道美丽的风景。

还记得，我们第一次争执，由于自尊心作怪，我一个下午的时间都没和你说话。到了第二天，你主动示好，给我台阶下，仿佛一切都没有发生。你的大度宽容，让我感动。

忆往昔岁月见证，致今朝风华正茂。我们的友谊一定会地久天长，成为童年无法抹去的美好回忆。

李馥窈

2024年5月13日

(指导老师:李晓娅)

我的姥姥

□六(2)班 李天淇

小时候，每到星期天，我就迫不及待想去姥姥家。姥姥家空气清新，还有各种各样好玩的东西。

每当百花齐放、香气袭人的春天到来时，姥姥就会牵着我的手，走在郁郁葱葱的山坡上，一起欣赏五彩斑斓的美景。

到了夏天，大树笼罩的阴影里出现一老一小两个身影，我和姥姥靠着大树，听着热闹的蝉鸣，哼着小曲。姥姥还时不时从她那神奇的口袋里变出东西来，有时是甜甜的糖果，有时是美味的零食，有时是有趣的折纸。

秋天到了，姥姥在河边跟我唱

起了童谣：“小小的人儿小小的船，小小的河流小小的帆……”这悦耳动听的歌谣，滋润着我的童年。

冬天来了，这是我最喜爱的季节。姥姥家这时也是有趣的，看！一个头戴红色水桶，围着黑色围巾，全身雪白的“美人”站在大榕树下，旁边还跟着几只白嫩可爱的小鸭子。“美人”双手叉腰，俯视着鸭子们，像是在发脾气：“别跟着我了，我不是你们的妈妈！”

时光匆匆流逝，同姥姥在一起的那段美好时光，化成无比珍贵的回忆，珍藏在我的心中，成为我前行的动力。

(指导老师:马振贤)

难忘那一天

□六(1)班 张玮纯

小学六年的时光如同流水般匆匆而过，但总有那么一些事情，它们如同熠熠生辉的星辰，永远闪耀在记忆的夜空中。

那是学校一年一度的诗词大赛，我怀着满满的斗志，走上舞台。望着台下的老师和同学，我紧张不已，手心也冒出一层细细的汗水。

比赛开始了，第一关是“诗词接龙”，参赛选手要以主持人给出的字为开头，朗诵诗句。看着一个个选手被淘汰出局，我的心也越来越忐忑。“请六(1)班3号选手以‘晴’字为开头朗诵诗句。”随着主持人的声音响起，我拿起话筒，大脑飞速运转，思索着“晴”字开头的诗句。有了，“晴川历历汉阳树，芳草萋萋鹦鹉洲。”我终于在最后几秒给出答案，轻抚着跳动剧烈的胸口缓缓坐下。

经过层层角逐，我和其他5名选手进入到难度系数最高的“飞花令”环节。这个环节，我抽到了不擅长的“数字”令。还没等我反应过来，对手已经一马当先：“千里莺啼绿映红，水村山郭酒旗风。”我立马调整状态，朗声回道：“南朝四百八十寺，多少楼台烟雨中。”对手接道：“春种一粒粟，秋收万颗子。”我稍作思索：“不知细叶谁裁出，二月春风似剪刀。”经过四五轮比拼，我开始回答不上来了。随着时间一秒一秒地流逝，我越来越焦急，我最害怕的声音突然响起：“很遗憾，时间到，请六(1)班3号选手下台。”

那一天是我最难忘的一天，虽然我在诗词大赛上未能取得理想的成绩，但是我明白了，只要努力过，成败皆坦然，无处不成长。

在未来的日子里，我会继续以迎难而上的勇气去面对更多的困难和挑战。

(指导老师:张晓)

珍贵的回忆

□六(3)班 钱思彤



相帮助。”

同学们，我忘不掉你们对我的鼓励。那是我第一次上台作三分钟演讲，内心十分害怕，我颤抖着走上讲台，教室内响起了雷鸣般的掌声。看着同学们期待和信任的眼神，我瞬间有了勇气。

老师，我忘不掉您对我的关心。有一次考试，我的成绩不太理想，内心十分难受。您发现了我的情绪，温和地对我说：“这次没考好没关系，老师帮你查找原因……”您那关切的话语，使我沮丧难受的心温暖了起来。

难忘明亮的教室，难忘美丽的校园……六年时光中的点点滴滴都让我回味无穷。我的小学生活啊，我忘不了你，你是我珍贵的回忆。

(指导老师:王爱会)

时光荏苒，岁月匆匆。眨眼间，我即将毕业，离开与我感情深厚的同学们，离开给我教导的老师，离开给我美好回忆的校园。

朋友，我忘不掉你给我的帮助。有一次，我在做卷子的时候有一道题不会，你发现了，耐心地为我讲解。我高兴地向你道谢，你对我笑了笑说：“这没什么，朋友之间应该互